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 سبوعيةالتقييمات الأ

A 

 اختر الاجابة الصحيحة: -1

 ...........يصل الأكسجين مع الماء إلى أنسجة الساق والجذر عن طريق  -

 أوعية الخشب  -د              للحاءا أوعية   -ج                العديسات -ب                     لثغورا -أ

 وما يحدث فى البلاستيدة الخضراء؟ لعلاقة بين ما يحدث فى الميتوكوندريابالنسبة لأى مما يلى صحيح  -2

 من البلاستيدات الخضراء إلى الميتكوندريا  يتجه الجلوكوز والأكسجين  -أ

 من الميتكوندريا إلى البلاستيدات الخضراء يتجه الجلوكوز والأكسجين  -ب

 فى البلاستيدة الخضراء ينتج ثانى أكسيد الكربون الميتوكوندريا بينما ينتج أكسجين قى  -ج

 ستيدة الخضراء  وما يحدث فى البلايحدث فى الميتوكوندريا لا توجد علاقة بين ما  -د 

 

 اكتب المصطلح العلمى: -2

  .لبناء الضوئى ويستخدمه فى التنفس لانتاج الطاقةفى عملية اينتجه النبات الغاز الذى  -أ

 أكسيد الكربون. النباتية يساعد بنسبة كبيرة فى التخلص من ثانىأحد عضيات الخلية   -ب

 ثانى أكسيد الكربون فى النبات. التخلص من طرق وضح  -3

 النبات. وضح ذلك إلى خلاياالأكسجين  دخولتتنوع طرق  -4
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 التقييمات الأسبوعية

B 

 اختر الاجابة الصحيحة: -1

 ؟كسجين فى السيقان الخشبية للنباتللأأى من التراكيب التالية يعتبر مدخلاً  -أ

 أوعية الخشب  -د         للحاءا أوعية   -ج             العديسات  -ب                     لثغورا -أ

 راء؟الخضأى مما يلى صحيح بالنسبة للعلاقة بين ما يحدث فى الميتوكوندريا وما يحدث فى البلاستيدة  -2

 .يستخدم فى البلاستيدة الخضراءلا  ما ينتج فى الميتوكوندريا  -أ

 الميتوكوندريا.يستخدم فى لا  ما ينتج فى البلاستيدة الخضراء -ب

 والعكس صحيح. ما ينتج فى الميتوكوندريا يستخدم فى البلاستيدة الخضراء -ج

 ستيدة الخضراء  يحدث فى البلاوما يحدث فى الميتوكوندريا لا توجد علاقة بين ما  -د 

 اكتب المصطلح العلمى: -2

 البناء الضوئى. قى  يستخدمه الغاز لذى ينتجه النبات فى التنفس و -أ

 كسجين.الأيعمل على إنتاج أحد عضيات الخلية النباتية  -ب

 .ةإلى الخلايا النباتي طرق دخول الأكسجين وضح -3

 الكربون الناتج عن التنفس فى النبات. وضح ذلكتتنوع طرق التخلص من ثانى أكسيد  -4
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 التقييمات الأسبوعية

C 

 اختر الاجابة الصحيحة: -1

 ...........عن طريق خلال الجذور من إلى النبات الأكسجين يدخل  -

  الجذريا لافى خ البينيةالمسافات  -د    أوعية الخشب   -ج      أوعية اللحاء    -ب    ذوبانه فى ماء التربة -أ

 ما يحدث فى الميتوكوندريا وما يحدث فى البلاستيدة الخضراء؟لأى مما يلى صحيح بالنسبة  -2

  .كوندرياومن البلاستيدات الخضراء إلى الميت ثانى أكسيد الكربون والماءيتجه  -أ

 .الخضراءكوندريا إلى البلاستيدات ومن الميتيتجه ثانى أكسيد الكربون والماء  -ب

  يحدث فى الميتوكوندريا فسفرة ضوئية بينما يحدث فى البلاستيدة الخضراء فسفرة تأكسدية. -ج

 ستيدة الخضراء  وما يحدث فى البلايحدث فى الميتوكوندريا لا توجد علاقة بين ما  -د 

 

 اكتب المصطلح العلمى: -2

 للنبات ةتركيب يعتبر مدخلاً للهواء فى السيقان الخشبي -أ

 التركيب الذى يصل من خلاله الأكسجين إلى أنسجة الساق والجذر فى النبات.  -ب

 .خلص الخلايا التى فى عمق النبات من ثانى أكسيد الكربونتكيف توضح  -3

   وضح أهمية العلاقة بين ما يحدث فى الميتوكوندريا وما يحدث فى البلاستيدة الخضراء  -4

  بالنسبة للنبات؟   

 

 


